
Кипар Getaway

11. септември 2025. - 17. септември 2025.
7 дена - 6 ноќи

„Zoi glikia“ – би рекле Грците, а ние само сакаме да ви ја покажеме нашата верзија на живот со вкус на море, историја
и неверојатни плажи!

Дами и господа, другарчиња и парови, друштва за патувања и љубители на добар живот – направете место во вашиот
календар затоа што... одиме заедно на Кипар!

Нашата авантура почнува во срцето на Аја Напа, местото каде што морето е толку тиркизно што ќе си помислиш дека не е
реално, а мекиот песок е на лежалката под вас додека го пиете првото утринско кафе .

Се капеме, се сончаме, се смееме, пиеме коктели под палма и јадеме каламари на плажа . Да, баш така!

Ама ова не е обичен одмор. Ова е патување низ легендите, вкусната храна и душата на Кипар .

Ќе застанеме кај карпата на Афродита, ќе го слушнеме шепотот на морето и ќе ја почувствуваме магијата на љубовта. Потоа
– Лимасол! Стариот град ни шепоти приказни, а марината ни вели „време е за едно вино со поглед“.

Ајде малку во внатрешноста! Какопетрија – селце од бајките. Калдрмата зборува, а прозорчињата од старите камени куќи нѐ
повикуваат.
А таму, скриена меѓу дрвја и тишина – византиската црква Agios Nikolaos Тis Stegis – УНЕСКО вели: „ова мора да се види“.

Продолжуваме во Omodos, каде што времето оди побавно, а виното се точи побрзо. Мирис на леб, мед, и... халуми! Да, ќе
имаме ексклузивно искуство во куќата на Петрос да видиме како се прави халуми сирење, ќе го пробаме свежо, топло, и ќе
се заљубиме во вкусот.
(Предупредување: после ова, ниедно сирење нема да биде исто.)

И – само кога мислиш дека си видел сѐ – Kourion Ancient City! Погледот? Заслужува фотка. Атмосферата? Епска.
Историја, камени театарски седишта, и чувство дека чекориш по земја стара илјадници години.

Кипар има срце, вкус, музика, плажи од соништата и едно чувство кое што ќе го носиш долго по враќањето дома.

Дали си спремен за Кипар со душа?





�Во цената на аранжманот се вклучени 3 бесплатни посети�
 



План и програма

Ден 1: Состанок и поаѓање, Јужен Кипар FREE ИЗЛЕТ

Состанок на патниците и трансфер до аеродромот во Солун, Грција. Утрински лет со Ryan Air и пристигнување во Пафос, Кипар. По слетувањето, следува трансфер
до Аја Напа – но пред да продолжиме, вистинските авантуристи уште од првиот ден ги водиме да ја почуствуваат магијата на островот, предвидена е мини-тура со
кратки, но незаборавни застанувања: Прво застануваме кај карпата на Афродита – легендарното место каде што според митологијата се родила божицата на
љубовта. Потоа прошетка низ стариот град на Лимасол и мала пауза во новата, модерна марина за кафе со поглед. Денот продолжува кон Аја Напа. Се сместуваме,
одмараме и имаме слободно време за плажа. Ноќевање.

Превоз
Трансфер од Скопје до Аеродромот во Солун
Индивидуален авио билет со сите такси на релација Солун - Пафос, во економска класа со вклучен рачен багаж од 10kg со димензии 40х20х25cm
Трансфер од Аеродромот до сместувањето

Сместување
Corfu Hotel (1 ноќ)

Место
Скопје, Солун, Ayia Napa

Факултативни излети
Јужен Кипар

Ден 2-4: Хедонизам – море, песок и медитерански вкус (слободни денови)

По појадокот, овие денови ги посветуваме на вистинско уживање во духот на Аја Напа. Без обврски, без рутини – само тиркизно море, мек песок под нозете и време за
себе. Ова е моментот да се препуштиш на бавното утринско кафе со поглед на бескрајниот хоризонт, свежо овошје на плажа, добар коктел во рака и звукот на
брановите во позадина. Аја Напа изобилува со прекрасни плажи и секоја е посебна на свој начин. Па ви предложваме неколку: за ден исполнет со енергија и
атмосфера – Nissi Beach. Ако барате мир и малку поскриено место – Makronissos или Landa Beach. За љубителите на природа – Konnos Bay, една од најубавите
плажи во регионот, скриена меѓу борови и карпи. А за оние што сакаат едноставно и чисто уживање – Sandy Bay е совршена.

Деновите се идеални за капење, сончање, водени активности или едноставно уживање во добрата енергија што ја носи морето. Вечерите се резервирани за прошетки
низ центарот на Аја Напа, вечера во некоја од локалните таверни каде што мириса на печен суфлаки и морска храна, или пак излегување во еден од многуте барови
каде што музиката и атмосферата го одржуваат градот буден до доцна во ноќта.

Овие денови се твои. И се направени за уживање.

Сместување
Corfu Hotel (3 ноќи)

Место
Ayia Napa

Храна
Континентален појадок × 3

Ден 5: Факултативен излет - Kakopetria Village, Византиската црква, селото Омодос, Petros’s House

По појадокот, за сите оние што сакаат да ја запознаат вистинската душа на Кипар – денес е денот! Се качуваме малку повисоко, кон планинскиот дел на островот,
каде што времето оди побавно, а мирисот на борови и домашна храна е во воздухот. Првата станица ни е Kakopetria Village – мало планинско село со шарм што
веднаш влегува под кожа. Калдрми, стари куќи со балкони полни со цвеќиња и тивка атмосфера која те враќа во едно друго време. Денот продолжува до една од
најубавите и највредни духовни локации на островот – византиската црква Agios Nikolaos Тis Stegis, која е под заштита на УНЕСКО. Скриена меѓу дрвја, оваа црква
ја носи историјата на Кипар во своите фрески и тивко сведочи за векови вера, уметност и култура. Едноставно – место што мора да се доживее. Следна станица –
Омодос, село познато по локалното вино, занаетчиите и уличките што изгледаат како да се нацртани. Совршено место за кратка прошетка, сувенири и, секако, по
некое вино. За крај – куќата на Петрос, каде што ќе ни подготват вистинско домашно искуство. Демонстрација на подготовка на халуми сирење, ќе видиме како се
прави, ќе го пробаме топло и свежо – директно од рацете на домаќините. Во цената на излетот е вклучена и вкусна закуска со локални производи, подготвена со
љубов, токму како дома. Враќање во сместувањето. Ноќевање.

Сместување
Corfu Hotel (1 ноќ)

Место
Ayia Napa

Храна
Континентален појадок × 1

Факултативни излети
Kakopetira, Византиската црква, Омодос, Petro’s House

ЦЕЛ СВЕТ ДОО СКОПЈЕ
Дебарца 15,

1000 Скопје

ДДВ: 4080019583188
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Ден 6: Уште еден ден на најдобрата плажа на #ЦелСвет (слободен ден)

По појадокот, овој ден го оставаме повторно за уживање – време да се искористи секоја минута на плажа, уште едно капење во тиркизното море, можеби омилената
лежалка на омилената плажа. Кој сака – кафе покрај вода, а кој сака – пазарење сувенири или ручек во таверна со поглед. Денот е идеален за уште едно опуштено
попладне во Аја Напа, каде што летото речиси трае вечно. Ноќевање.

Сместување
Corfu Hotel (1 ноќ)

Место
Ayia Napa

Храна
Континентален појадок × 1

Ден 7: Враќање и крај на патувањето

По појадокот, трансфер до Пафос. Слободно време за истражување на Пафос. Лет од Пафос до Солун. Пристигнување на Аеродромот во Солун во вечерните часови,
трансфер до Скопје. Пристигнување во Скопје. Крај на патувањето.

Превоз
Трансфер од сместувањето до Аеродромот
Индивидуален авио билет со сите такси на релација Пафос - Солун, во економска класа со вклучен рачен багаж од 10kg со димензии 40х20х25cm
Трансфер од Аеродромот во Солун до Скопје

Место
Солун, Скопје

Храна
Континентален појадок × 1

Цени и услови

Не е вклучено

Меѓународно здравствено осигурување (може да се уплати во агенцијата)
Индивидуални трошоци за времетраење на аранжманот
Факултативни излети и влезници за културно-историски споменици
Туристичка такса 5 ЕУР од ноќ од соба (се плаќа на рецепција во хотел)

Сите уплати се вршат исклучиво во денарска противредност по курс од 62 денари за 1 евро и тоа: при пријавување се плаќаат 200€ (12.400,00 МКД) по
лице. Преостанатиот дел се плаќа најдоцна 40 дена пред поаѓање. Можност за плаќање преку трансакциска сметка (на фактура) и со платежни картички Visa,
Master, Maestro.

Доколку се пријавите како соло патник, потребна е доплата за еднокреветна соба. Со цел да го избегнете овој трошок по пријавата ние ќе го рекламираме Вашето
поаѓање на нашите социјални медиуми за да најдеме друг соло патник кој би сакал да дели сместување со Вас. Агенцијата нема обврска задолжително да Ве спои со
друг соло патник доколку никој не се пријави. Во тој случај, доплатата за еднокреветна соба останува како ставка за плаќање од страна на пријавениот патник.

Факултативни излети
Јужен Кипар

*** ИЗЛЕТОТ Е ВКЛУЧЕН ВО ЦЕНАТА НА АРАЖМАНОТ ***

Вистинските авантуристи уште од првиот ден ги водиме да ја почуствуваат магијата на островот, предвидена е мини-тура со кратки, но незаборавни застанувања:
Прво застануваме кај карпата на Афродита – легендарното место каде што според митологијата се родила божицата на љубовта. Потоа прошетка низ стариот град на
Лимасол и мала пауза во новата, модерна марина за кафе со поглед.

Во цената на излетот е вклучено: трансфер, локален водич на англиски јазик и претставник од агенцијата.

Kakopetira, Византиската црква, Омодос, Petro’s House
Цена: 130,00 

Што е вклучено

Регуларна цена
999,00 

20 ГОДИНИ JUNGLE!
Попустот важи за првите 4 пријави во АКЦИЈА

799,00 

EUR

EUR

EUR
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Се качуваме малку повисоко, кон планинскиот дел на островот, каде што времето оди побавно, а мирисот на борови и домашна храна е во воздухот. Првата станица
ни е Kakopetria Village – мало планинско село со шарм што веднаш влегува под кожа. Калдрми, стари куќи со балкони полни со цвеќиња и тивка атмосфера која те
враќа во едно друго време. Денот продолжува до една од најубавите и највредни духовни локации на островот – византиската црква Agios Nikolaos Тis Stegis, која е
под заштита на УНЕСКО. Скриена меѓу дрвја, оваа црква ја носи историјата на Кипар во своите фрески и тивко сведочи за векови вера, уметност и култура.
Едноставно – место што мора да се доживее. Следна станица – Омодос, село познато по локалното вино, занаетчиите и уличките што изгледаат како да се нацртани.
Совршено место за кратка прошетка, сувенири и, секако, по некое вино. За крај – куќата на Петрос, каде што ќе ни подготват вистинско домашно искуство.
Демонстрација на подготовка на халуми сирење, ќе видиме како се прави, ќе го пробаме топло и свежо – директно од рацете на домаќините. Во цената на излетот
е вклучена и вкусна закуска со локални производи, подготвена со љубов, токму како дома.

Во цената на излетот е вклучен: трансфер, локален водич на англиски јазик, мал brunch, претставник од агенцијата.

Сместување
Corfu Hotel ****

Corfu Hotel е хотел со 4* (по локална категоризација) во Аја Напа, Кипар. Хотелот се наоѓа на предобра локација блиску до центарот на Аја Напа, на неколку чекори од
најубавите плажи. Се сместуваме во двокреветни соби со сопствено купатило, телевизор, бесплатен Wi-fi интернет и клима уред. Хотелот располага со сопствен
ресторан за појадок, базен, спа, сауна.

Услугата е на база ноќевање со појадок.

Сајт
https://www.corfuhotel.com.cy/

Адреса
Μελισσίου 17
Ayia Napa 5330
Cyprus

Превоз

Места
Скопје

Скопје е главен и најголем град на Република Северна Македонија.

Солун

Солун е град во Р. Грција.

Ayia Napa

Аја Напа е туристичко место на југоисточната обала на медитеранскиот остров Кипар. Припаѓа на округот Фамагуста. Одалечена е од Ларнака 47 км, а од главниот
град Никозија околу 85 км. Најблискиот аеродром се наоѓа во Ларнака.

Корисни информации

Важни напомени

Напомени:
Општи напомени:

Организатор на патувањето е TA ЦЕЛ СВЕТ ДОО СКОПЈЕ со лиценца УП 113-289 ОД 17.07.2024 година.
При пријавување, потребно е да доставите копија од пасош/податоци од пасошот со кој патникот ќе патува на самото патување. Патникот мора задолжително
да го провери траењето и исправноста на патниот документ, како и бројот на слободни страници потребни за патувањето.
Сите пасоши мораат да имаат рок на важење минимум 180 дена (6 месеци) од датумот на враќање во земјата.
Организаторот на патувањето го задржува правото на измена на одредени содржини од програмата, во случај на вонредни околности и работи кои агенцијата
не може да ги предвиди, за време на склучување на договорот.
Организаторот на патувањето не е овластен и не ја проценува валидноста на патните и други исправи.
За сите информации кои се дадени по усмен пат, агенцијата не сноси никаква одговорност.
Потписникот на Договорот за патување или претставникот на групата на патници е задолжен да ги информира и запознае сите патници со договорениот
програм на патување, условите на плаќање, визирање и ОПШТИТЕ УСЛОВИ НА ПАТУВАЊЕ НА ТА ЦЕЛ СВЕТ од СКОПЈЕ.
Патниците се должни, два дена пред поаѓање, да го проверат точното време и место на поаѓање на групата.
Патникот е должен сам да се запознае со правилата на однесување во земјата во која патување и да ги почитува важечките законски царински прописи.
Во превозните средства најстрого е забрането пушење, конзумирање на алкохол и опојни средства.
Патниците се дожни да, во автобусите и другите превозни средства со кои се врши трансфер, останат на своите места и не смеат истите да ги напуштаат на
места кои не се предвидени за пауза (граници, чек-поинт станици, патарини итн). Во случај патникот да го напушти возилото без претходен договор со
претставникот на агенцијата, истиот сам ги сноси сите трошоци и последици.
Патникот кој преку неадекватно однесување, ги вознемирува останатите патници или смета на шоферите и/или придружникот на групата во својата работа, ќе
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биде одма исклучен од патувањето и целата одговорност преоѓа на него/неа, без право на жалба и враќање на пари.
Патникот е должен да ја почитува “саатницата” одредена од страна на претставникот на агенцијата на патувањето, во спротивно, претставникот на агенцијата
има право да го исклучи патникот од патувањето.
Во туристичките автобуси не е можна употреба на тоалет. Во согласност со планот и програмот на патувањето, паузи се прават на 3-4 часа (во зависност од
локацијата и опременоста на бензинските станици), кои патниците можат да ги користат за употреба на тоалет.
Агенцијата го одредува распоредот на седење, местото на поаѓање, местата за паузи и времетраењето на истите. Со плаќање на превозот, патникот го
прифаќа горенаведеното, без право на приговор и жалба.
Аранжманот е направен на база на минимум 10 патници за далечни патувања и 50 патници за европски патувања.
Во случај на недоволен број на патници за реализација на аранжманот или други објективни околности, организаторот на патувањето ги информира патниците
дека аранжманот е откажан – најкасно 10 дена пред датумот на поаѓање за далечни патувања и 5 дена пред датумот на поаѓање за европски патувања.
Кај аранжманите кои вклучуваат превоз со авион, по купување на авио картата, невозможно е средствата да се вратат и во тој случај – важат условите на авио
компанијата.
Кај аранжманите кои вклучуваат low-cost авио компании, во случај на одложување на летот, откажување или губење на конекциите, патниците се дожни сами
да ги платат новонастанатите трошоци и агенцијата не може да влијае на околностите кои се надвор од нејзиниот домет.
Цените на low cost аранжманите се подложни на промена. По уплата на авансот се проверуваат тарифите и на патникот му се потврдува цената на
аранжманот.
Агенцијата не сноси одговорност доколку дојде до промена на авио конекциите од страна на авио компаниите.
Саатниците на летовите наведени во планот и програмот или добиени од страна на агенцијата се подложни на менување и зависат исклучиво од авио
компанијата.
Агенцијата го задржува правото да го одбере превозното средство за трансфер. Трансферот се врши до самото сместување, доколку истото е физички
возможно.
За сите понудени или достапни дополнителни доплати, кои имаат врска со планот и програмот на патувањето, или сместувањето, потребно е да се изјасните
при пријавување.
Доколку некој патник сам одлучи да смени дел од планот и програмот на патувањето, агенцијата нема обврска на тој патник да му обезбеди трансфер/ран или
доцен check-in или check-out во сместувањето/различни ноќевања во сместувањата, од она што е предвидено со планот и програмот на патувањето.
Малолетните патници за време на патувањето мора да имаат заверена согласност од родителите.
Заради почитување на саатниците предвидени со програмот на патување, како и почитување на времето на останатите патници од групата, не постои можност
за задржување на границите кои претставуваат излез од Европска Унија, поради заверување на сметки и враќање на данок од Европската Унија (TAX FREE)
Наша препорака е да водите сметка за вашите лични документи и пари на Вашето патување.
За овој аранжман се применуваат ОПШТИТЕ УСЛОВИ ЗА ПАТУВАЊЕ.

Напомени во врска со сместувањето:

Организаторот на патувањето, ТА ЦЕЛ СВЕТ, го задржува правото на распоред по соби, во согласност со структурата на собите во сместувачкиот објект.
Доколку постои можност, агенцијата се труди да излезе во пресрет на желбите на патниците (Ве молиме да имате разбирање. Ова патување пред с� треба да
биде авантура и добра забава).
Во сместувачките објекти се влегува првиот ден од престојот во согласност со правилата на самиот сместувачки објект.Начесто, check-in е во попладневните
часови (14h или 15h), а check-out – последниот ден од престојот, најчесто до 10h или 11h.
Описите на сместувачките објекти се од информативен карактер.
Некои од дополнителните содржини на сместувачките објекти се достапни со доплата. Постои можност на отстапувања и промена на достапноста на некои
содржини, бидејќи истите зависат исклучиво од сместувачките објекти (нпр. Сеф, паркинг, мини-бар, ТВ, клима уред...)
Патникот е должен да ги почитува правилата на сместувачкиот објект и сам сноси одговорност доколку дојде да санкционирање од страна на персоналот на
сместувачкиот објект
Во некои сместувачки капацитет во Азија, Африка и Латинска Америка – нема врела вода.
Сместувачките капацитети ги сместуваат патниците и го одредуваат распоредот и типот на собите спрема својата расположливост во дадениот момент.
Агенцијата не е во можност да им потврди на клиентите дали креветите ќе бидат twin (раздвоени) или double (голем француски лежај), како ни спратноста во
самото сместување, освен доколку тоа не е посебно назначено во Договорот. Клиентот со уплата на аранжманот се согласува со овие факти и условите на
сместувањето, без право на жалба.
Патниците кои што патуваат сами во некои програми имаат можност да со доплата, престојуваат сами во еднокреветна соба. Доколку патникот сака да се спои
со некој од другите патници од групата и не сака да плаќа доплата, прифаќа да се спои со било кое лице од групата, без оглед на возраста и полот на
сопатникот. Во овие ситуации, агенцијата апсолутно не одговара за било какви евентуални непријатност или несогласувања кои патниците можат да ги имаат
за време на патувањето.

Напомена во врска со факултативните излети:

Факултативните излети не се задолжителен дел од патувањата и за факултативните излети не е обезбедена заштита во поглед на гаранција за патувањето.
Термините и цените на факултативните излети се променливи и зависат од слободните термини по локалитетите, бројот на пријавени патници и други
објективни околности.
Факултативните излети се реализираат од страна на локални агенции. ТА ЦЕЛ СВЕТ не е во можност да влијае на работи кои се надвор од нејзиниот домет,
односно се врзани за самата реализација на излетот.
Факултативните излети се реализираат од локални туристички водичи, на самите локалитети, на англиски јазик. Со плаќање на излетот, патникот ги прифаќа
сите услови на локалната агенција, без право на жалба.
Агенцијата не може да влијае на времетраењето на патувањата до локалитетите, времето на поаѓање, враќање или обиколка, како ни стручноста на локалните
водичи.
При уплата на факултативен излет, патникот ги прифаќа условите на локалната агенција која е организатор на излетот. Доколку еден патник уплаќа излет во
име на други патници, истиот е должен да ги извести сопатниците за условите на локалната агенција. Било какви измени и откажување од излетот по уплатата,
не се возможни, ниту е возможно, под било кои околности, да се рефундираат уплатените средства.
Се молат сите патници, пред уплаќање на факултативен излет, да се информираат и упознаат со предвидениот план и услови за факултативниот излет.
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Напомена во врска со визите:

Патниците задолжително мора да се запознаат со визниот режим на државата во која патуваат.
Некои амбасади бараат задолжително присуство на патникот за аплицирање за виза. Патниците се должни да ги испочитуваат правилата на амбасадата,
Патниците се должни да ги достават документите за визирање, најдоцна 1 месец пред патувањето, а доколку не ги достават во наведениот рок, должни се
сами да ја обезбедат визата за патување.
Патниците кои не посеуваат нови биометриски пасоши на Република Македонија, должни се сами да се запознаат со визниот режим на државите во кои
патуваат и сами да ги обезбедат визите за патување.
Агенцијата не гарантира дека на патникот ќе му биде одобрена виза и не е овластена да утврдува валидност на документи.
Агенцијата не сноси одговорност во случај на недобивање на виза.
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